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SpokojeŶost oďyvatel Jihoŵoravského kraje s 
čiŶŶostí orgáŶů Jihoŵoravského kraje 



Téŵa průzkuŵu: SoĐiologiĐký průzkuŵ v Jihoŵoravskéŵ kraji-ŵíra spokojeŶosti oďyvatel 
Jihoŵoravského kraje s čiŶŶostí orgáŶů Jihoŵoravského kraje 

Realizátor: SANEP s.r.o. 

Výďěr respoŶdeŶtů: kvótŶí výďěr 

Typ otázek: multiplechoice 

Počet otázek:  32 

Cíle průzkuŵu 
ZjištěŶí Ŷázoru oďyvatel žijíĐíĐh v Jihoŵoravskéŵ kraji Ŷa čiŶŶosti orgáŶů 
Jihoŵoravského kraje 

Cílová respoŶdeŶtŶí skupina:  

ReprezeŶtativŶí vzorek oďyvatel Jihoŵoravského kraje ČR ve věku ϭϴ+ ;ReprezeŶtativŶí 
vzorek odpovídá soĐiodeŵografiĐkéŵu rozložeŶí oďyvatel Jihoŵoravského kraje dle 
údajů Českého statistiĐkého úřaduͿ  

Velikost reprezeŶtativŶího 
vzorku: 

min.  N=2.762  

 

RealizaĐe průzkuŵu: 28.listopadu-8.prosince 2014 

Použitá ŵetodika průzkuŵu: iŶterŶetový CAWI oŶ/off-liŶe průzkuŵ 

Použité kvóty: věk, pohlaví, ďydliště, vzděláŶí 

StatistiĐká odĐhylka: +- 2,5% 

Kontrola vzorku: triaŶgulačŶí datová ŵetodika 
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METODOLOGIE 
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SpokojeŶost oďyvatel Jihoŵoravského kraje s 
čiŶŶostí orgáŶů Jihoŵoravského kraje 
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1) Jste spokojeŶi s čiŶŶostí hejtŵaŶa Jihoŵoravského kraje MiĐhala Haška? 

N=2.762 

15,7% 

18,2% 

14,8% 

24,2% 

27,1% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 
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2) Jste spokojeŶi oďeĐŶě s čiŶŶostí úředŶíků Ŷa Krajskéŵ úřadě Jihoŵoravského kraje? 

N=2.762 

 

24,2% 

25,8% 

9,1% 

29,4% 

11,5% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 
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3) Podle Vašeho Ŷázoru se služďy a přístup Krajského úřadu Jihoŵoravského kraje k oďčaŶůŵ a 
k potřeďáŵ oďyvatel Jihoŵoravského kraje : 

N=2.762 

 

Zlepšuje 

14,5% 

Spíše zlepšuje 

21,8% 

Zhoršuje 

13,6% 

Spíše zhoršuje 

18,2% 

Nevíŵ 

31,9% 
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4) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

20,4% 

19,1% 

16,8% 

10,9% 

32,8% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 
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5) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

36,4% 

10,5% 

10,9% 

35,9% 

6,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
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6) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

35,9% 

21,3% 

6,8% 

31,4% 

4,6% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 
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7) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

46,9% 

12,5% 

7,8% 

26,5% 

6,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

SPRÁVNÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 
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8) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

32,8% 

20,8% 

14,1% 

24,5% 

7,8% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR ŠKOLSTVÍ 
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9) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

39,1% 

21,4% 

7,8% 

26,1% 

5,6% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 
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10) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

34,5% 

18,1% 

16,2% 

26,9% 

4,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR DOPRAVNÍ SPRÁVY 
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11) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

40,6% 

14,2% 

18,7% 

20,4% 

6,1% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 
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12) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

32,7% 

23,4% 

18,9% 

21,8% 

3,2% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR ROZVOJE DOPRAVY 
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13) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

48,4% 

12,5% 

15,6% 

20,9% 

2,6% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ODBOR INVESTIC 
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Jste spokojeni s čiŶŶostí  uvedeŶýĐh odďorů Jihoŵoravského krajského úřadu?   

N=2.762 

 

Odbor 
Velmi 

spokojeni 

Spíše 
spokojeni 

Velmi 

nespokojeni 

Spíše 
nespokojeni 

Nevíŵ 

SoĐiálŶíĐh věĐí 32.8% 10.9% 16.8% 19.1% 20.4% 

ŽivotŶího prostředí 6.3% 35.9% 10.9% 10.5% 36,4% 

ZdravotŶiĐtví 4.6% 31.4% 6.8% 21.3% 35.9% 

SprávŶí a Krajský živŶosteŶský 
úřad 

6.3% 26.5% 7.8% 12.5% 46.9% 

Školství 7.8% 24.5% 14.1% 20.8% 32.8% 

RegioŶálŶího rozvoje 5.6% 26.1% 7.8% 21.4% 39.1% 

DopravŶí správy 4.3% 26.9% 16.2% 18.1% 34.5% 

ÚzeŵŶího pláŶováŶí a staveďŶího 
řádu 

6.1% 20.4% 18.7% 14.2% 40.6% 

Rozvoje dopravy 3.2% 21.8% 18.9% 23.4% 32.7% 

Investic 2.6% 20.9% 15.6% 12.5% 48.4% 
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14) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

23,4% 

19,3% 

9,4% 

41,6% 

6,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
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15) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

23,5% 

20,8% 

10,9% 

40,6% 

4,2% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ZDRAVOTNICTVÍ ;KRAJSKÉ NEMOCNIČNÍ ZAŘÍZENÍͿ 
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16) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

34,3% 

15,6% 

7,8% 

34,4% 

7,9% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

POVODNĚ 
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17) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

39,1% 

17,8% 

8,7% 

26,6% 

7,8% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

INTERNETOVÉ STRÁNKY KRAJSKÉHO ÚŘADU JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 
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18) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

23,5% 

28,1% 

12,5% 

28,1% 

7,8% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ŠKOLSTVÍ 
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19) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

21,9% 

31,3% 

7,8% 

35,9% 

3,1% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ČISTOTA 
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20) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

21,9% 

26,6% 

10,9% 

36,5% 

4,1% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

BEZPEČNOST 
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21) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

2.762 

33,7% 

13,9% 

12,5% 

34,3% 

5,6% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY 
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22) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

30,2% 

21,8% 

13,6% 

28,1% 

6,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

SPORTOVNÍ VYŽITÍ MLÁDEŽE 
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23) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

18,9% 

31,3% 

18,5% 

27,6% 

3,7% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

DOPRAVA A POZEMNÍ KOMUNIKACE ;MĚSTSKÁ A PŘÍMĚSTSKÁ DOPRAVA, STAV KOMUNIKACÍͿ 
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24) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

34,2% 

14,1% 

18,8% 

26,6% 

6,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ 
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25) Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

27,5% 

24,6% 

21,9% 

23,2% 

2,8% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 
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Jste spokojeni s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje k uvedeŶýŵ oďlasteŵ? 

N=2.762 

 

Oblast 
Velmi 

spokojeni 

Spíše 
spokojeni 

Velmi 

nespokojeni 

Spíše 
nespokojeni 

Nevíŵ 

ŽivotŶí prostředí 6.3% 41.6% 9.4% 19.3% 23.4% 

ZdravotŶiĐtví  
(krajské ŶeŵoĐŶičŶí zařízeŶí) 4.2% 40.6% 10.9% 20.8% 23.5% 

PovodŶě 7.9% 34.4% 7.8% 15.6% 34.3% 

BezpečŶost 4.1% 36.5% 10.9% 26.6% 21.9% 

SoĐiálŶí služďy 5.6% 34.3% 12.5% 13.9% 33.7% 

Čistota 3.1% 35.9% 7.8% 31.3% 21.9% 

Školství 7.8% 28.1% 12.5% 28.1% 23.5% 

IŶterŶetové stráŶky Krajského 
úřadu Jihoŵoravského kraje 

7.8% 26.6% 8.7% 17.8% 39.1% 

SportovŶí vyžití ŵládeže 6.3% 28.1% 13.6% 21.8% 30.2% 

ÚzeŵŶí pláŶováŶí 6.3% 26.6% 18.8% 14.1% 34.2% 

Doprava a pozeŵŶí koŵuŶikaĐe 
;ŵěstská a příŵěstská doprava, 
stav koŵuŶikaĐí) 

3.7% 27.6% 18.5% 31.3% 18.9% 

PraĐovŶí příležitosti 2.8% 23.2% 21.9% 24.6% 27.5% 
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26) Jste spokojeŶi se životeŵ v Jihoŵoravskéŵ kraji? 

N=2.762 

 

3,1% 

12,1% 

3,2% 

59,1% 

22,5% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 
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27) Jste spokojeŶi s dostupŶostí iŶforŵaĐí o aktivitáĐh Jihoŵoravského kraje? 

N=2.762 

 

14,2% 

33,4% 

3,2% 

42,9% 

6,3% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 
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28) Jste spokojeŶi s dostupŶostí iŶforŵaĐí o půsoďŶosti Jihoŵoravského kraje a jeho orgáŶů? 

N=2.762 

 

14,2% 

28,6% 

9,5% 

42,9% 

4,8% 

Nevíŵ 

Spíše ŶespokojeŶi 

Velmi nespokojeni 

Spíše spokojeŶi 

Velmi spokojeni 
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29) Přivítali ďyste víĐe iŶforŵaĐí o děŶí a čiŶŶosteĐh Jihoŵoravského kraje dotýkajíĐí se 
oďčaŶů kraje? 

N=2.762 

 

RozhodŶě aŶo 

31,7% 

Spíše aŶo 

39,7% 

RozhodŶě Ŷe 

7,9% 

Spíše Ŷe 

6,3% 

Nevíŵ 

14,4% 
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30) Když se ŵluví o veřejŶé správě v koŶkrétŶíĐh záležitosteĐh ;Ŷapř. správa silŶiĐͿ, dokážete 
posoudit, zda v těĐh záležitosteĐh ŵá pravoŵoĐ i Jihoŵoravský kraj? 

N=2.762 

 

RozhodŶě aŶo 

15,6% 

Spíše aŶo 

31,3% 

RozhodŶě Ŷe 

17,9% 

Spíše Ŷe 

19,3% 

Nevíŵ 

15,9% 
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31) Napište vlastŶíŵi slovy, Đo Váŵ v ráŵĐi Krajského úřadu Jihoŵoravského kraje ŶejvíĐe vadí: 
;UvedeŶý graf zŶázorňuje Ŷejčastější záporŶá vyjádřeŶí respoŶdeŶtůͿ 
 

N=2.762 

 

Byrokracie 

Hejtman 

NezaŵěstŶaŶost 

Korupce 

NeiŶforŵovaŶost o čiŶŶosti kraje 

IŶtegrovaŶá doprava 

ŠpatŶá propagaĐe čiŶŶosti kraje v ŵédiíĐh 

Chyďí oďĐhvaty velkýĐh ŵěst 

Údržďa silŶiĐ 

Městská poliĐie 
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32) Napište vlastŶíŵi slovy, Đo Váŵ v ráŵĐi Krajského úřadu Jihoŵoravského kraje ŶejvíĐe 
vyhovuje: ;UvedeŶý graf zŶázorňuje Ŷejčastější kladŶá vyjádřeŶí respoŶdeŶtůͿ 

N=2.762 

 

ČiŶŶost hejtŵaŶa 

IŶtegrovaŶá  
doprava (IDS) 

KvalifikovaŶý postoj většiŶy úředŶíků krajského úřadu 

Doďrý Đhod krajského úřadu 

Péče o  
paŵátky 

DostupŶost osoďŶího jedŶáŶí s úředŶíky krajského úřadu 

Oďlast školství 

Podpora kultury 

DotačŶí politiky  
pro obce 

Podpora životŶího  
prostředí 
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ZÁVĚREČNÉ SHRNUTÍ 

+ VíĐe jak čtyři pětiŶy obyvatel Jihoŵoravského kraje jsou spokojeny se životeŵ v této části ČR a  
v ŶadpolovičŶí většiŶě vyjadřují oďyvatelé Jihoŵoravského kraje  i spokojenost s čiŶŶostí hejtmana 
Jihoŵoravského kraje Michala Haška. RovŶěž pak převládá většiŶová spokojenost s čiŶŶostí úředŶíků 
Krajského úřadu. 

 
+ VětšiŶový je i v souhrnu kladŶýĐh odpovědí Ŷázor, že se služďy a přístup Krajského úřadu Jihoŵoravského 

kraje k oďčaŶůŵ a k potřeďáŵ obyvatel Jihoŵoravského kraje zlepšují. 
 
+ Při hodŶoĐeŶí čiŶŶosti jedŶotlivýĐh odďorů, které jsou v půsoďŶosti Jihoŵoravského krajského úřadu, 

je v souhrnu  víĐe jak 40% dotázaŶýĐh spokojeno s čiŶŶostí  odboru soĐiálŶíĐh věĐí a životŶího 
prostředí. KladŶé hodŶoĐeŶí pak převládá i u odboru zdravotŶiĐtví, správŶího a Krajského 
živŶosteŶského úřadu, odboru regioŶálŶího rozvoje. 

 
− Naopak většiŶově v souhrnu převládá nespokojenost s čiŶŶostí odboru školství, dopravŶí správy, 

ÚzeŵŶího pláŶováŶí a staveďŶího řádu, investic rozvoje a ŶejvíĐe nespokojenosti panuje s čiŶŶostí 
odboru dopravy. 

 
+ Největší spokojenost vyjadřují dotázaŶí s přístupeŵ Jihoŵoravského kraje v oblasti životŶího 

prostředí a zdravotŶiĐtví. Oďyvatelé Jihoŵoravského kraje jsou rovŶěž zjevŶě spokojeni i s řešeŶíŵ 
povodŶí, ďezpečŶosti a soĐiálŶíĐh služeď. VyrovŶaŶé kladŶé a záporŶé hodŶoĐeŶí panuje v případě 
úzeŵŶího pláŶováŶí a s rozdíleŵ jedŶé desetiny proĐeŶtŶího bodu i v případě oblasti čistoty. 

 
+ Spokojenost pak panuje i v případě hodŶoĐeŶí iŶterŶetové stráŶky Krajského úřadu Jihoŵoravského 

kraje. 
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− Naopak nespokojenost panuje v případě přístupu Jihoŵoravského kraje v oblasti školství, 
sportovŶího vyžití ŵládeže. 

 
− Největší podíl ŶespokojeŶýĐh hlasů je pak patrŶý v případě oblasti dopravy a praĐovŶí příležitosti. 
 
+ Jakkoli převládá spokojenost s dostupŶostí o aktivitáĐh Jihoŵoravského kraje, je zde zŶatelŶá část 

víĐe jak třetiŶy respoŶdeŶtů, kteří vyjadřují svojí nespokojenost. 
 
+ StejŶě tak je tomu i v případě dostupŶostí iŶforŵaĐí o půsoďŶosti Jihoŵoravského kraje a jeho orgáŶů. 
 
− I přes většiŶovou spokojenost s dostupŶostí iŶforŵaĐí o aktivitáĐh Jihoŵoravského kraje a o 

půsoďŶosti Jihoŵoravského kraje a jeho orgáŶů, víĐe jak dvě třetiŶy dotázaŶýĐh by přivítali víĐe 
iŶforŵaĐí o děŶí a čiŶŶosteĐh Jihoŵoravského kraje, které se dotýkají saŵotŶýĐh oďčaŶů.  

 
+ Když se ŵluví o veřejŶé správě v koŶkrétŶíĐh záležitosteĐh ;Ŷapř. správa silŶiĐͿ, dokáže posoudit, zda v 

těĐh záležitosteĐh ŵá pravoŵoĐ i Jihoŵoravský kraj  v souhrŶu ϰϲ,ϵ% dotázaŶýĐh a to převážŶě ŵužů. 
  
+ NejvíĐe oďyvatelůŵ Jihoŵoravského kraje, dle jejiĐh píseŵŶýĐh vyjádřeŶí,  vyhovuje péče o 

paŵátky, čiŶŶost hejtŵaŶa, iŶtegrovaŶá doprava ;IDSͿ, doďrý Đhod úřadu, ale i kvalifikovaŶý postoj 
většiŶy úředŶíků krajského úřadu. 

 
− NejvíĐe  pak  oďyvatelůŵ Jihoŵoravského kraje, dle jejiĐh píseŵŶýĐh vyjádřeŶí, Ŷaopak vadí osoďa 

hejtŵaŶa, korupĐe, ŶezaŵěstŶaŶost, ŶeiŶforŵovaŶost o čiŶŶosti kraje či byrokracie. 
 
Pozn.: 
Vysoké procento odpovědí „Ŷevíŵ“  u ŶěkterýĐh otázek představuje soubor respoŶdeŶtů, kteří s danou problematikou Ŷeŵají  dostatečŶé zkušeŶosti, aby na ni 

mohli ŵít kladŶý, či záporŶý Ŷázor.  

ZÁVĚREČNÉ SHRNUTÍ 
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 Celkové výsledky předŵětŶého průzkuŵu lze vŶíŵat ve vztahu k hodŶoĐeŶé čiŶŶosti 
Krajského úřadu jihoŵoravského kraje a saŵotŶého hejtmana Michala Haška veskrze 

kladŶě.  

  

 NiĐŵéŶě ve všeĐh sledovaŶýĐh oblastech je ŶutŶé vŶíŵat zŶačŶé rezervy. 

  

 NejviditelŶější  je  z pohledu obyvatel Jihoŵoravského kraje kritika oblasti školství, 
která pravděpodoďŶě souvisí zejŵéŶa s ŵateřskýŵi  školkaŵi a základŶíŵi školaŵi.  

  

 Dále je zjevŶá kritika oblasti dopravy, která se týká ĐhyďějíĐíĐh oďĐhvatů, ale i s kvalitou 

silnic prvŶí a druhé třídy.  

 

 Jak oblast školství tak i dopravy je však ĐelostátŶíŵ téŵateŵ, kde lze převažujíĐí 
nespokojenost obyvatel předpokládat.  

  

 Za pozornost  stojí i kritika oblasti sportovŶího vyžití ŵládeže a ŶezaŵěstŶaŶosti. 
  

 Kritika  sportovŶího vyžití ŵládeže ŵůže ŵít souvislost s problematickou dostupŶostí 
ďezplatŶýĐh sportovišť, ale i s vysokýŵi Ŷáklady rodin na již hrazeŶé sportovŶí aktivity 

svýĐh ratolestí. 
  

DOPORUČENÍ 
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 Problematika ŶezaŵěstŶaŶosti je pak rovŶěž ĐelospolečeŶského charakteru, který se 

v ráŵĐi Jihoŵoravského kraje dotýká jak části populace v předdůĐhodovéŵ věku, tak 

ale i čerstvýĐh aďsolveŶtů, kteří bez potřeďŶé praxe stěží ŶaĐházejí praĐovŶí 
příležitosti, které odpovídají jejich vzděláŶí.    

  

 Výše uvedeŶé ŶegativŶí postoje obyvatel Jihoŵoravského kraje příŵo souvisí 
s iŶforŵovaŶostí čiŶŶosti Krajského úřadu, který je na jedŶé straŶě vŶíŵáŶ pozitivŶě, 
ale na druhé straŶě se kritika informovanosti objevuje v otevřeŶé otázĐe a 

v požadavku na větší informovanost o čiŶŶosti úřadu ve vztahu k saŵotŶýŵ 

oďčaŶůŵ.  

  

 Z tohoto požadavku lze predikovat, že oďčaŶé Ŷeŵají dostatečŶé informace o 

aktivitáĐh, které jsou čiŶěŶy příŵo pro jedŶotlivé obyvatele Jihoŵoravského kraje.   

  

 Vedle podpory oďlastí, které jsou obyvateli Jihoŵoravského kraje vŶíŵáŶy pozitivŶě, 
by tak bylo vhodŶé klást důraz na pozitivŶí informace, které čiŶí úřad ve prospěĐh 

svýĐh obyvatel,  a to zejŵéŶa v kritizovaŶýĐh oblastech. 

DOPORUČENÍ 



   

 

  
   

 
  

 
  
 

  

 
Panel Book    
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Kontakty SANEP 

SANEP s.r.o. 
Cimburkova 258/21 

Praha ϯ, Žižkov 

PSČ ϭϯϬ ϬϬ 

IČO: Ϯϴϰϴϵϲϲϳ 

DIČ: CZϮϴϰϴϵϲϲϳ 

Sekretariát: 
Tel: + 420 222 231 560 

Fax: + 420 222 780 409 

Email: info@sanep.cz  

OldřiĐh ZajíĐ 

jednatel a ředitel společnosti 
zajic@sanep.cz 

Tel.: 

Průzkuŵ zpraĐoval aŶalytiĐký týŵ společŶosti SANEP a OldřiĐh ZajíĐ 
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